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$OID�5RPHR *LXOLD ������� ���������� $�&�������� $�&���������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

$OID�5RPHR *LXOLD ������� ���������� $�&�������� $�&���������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ��VHULHV��)����)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ��VHULHV��)����)����)����)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ��VHULHV��)���)���)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ��VHULHV��)����)����)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: L���,��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: L���,��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: 0���)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: 0���)����)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ;���)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ;���)����)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

%0: ;���)����)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

&LWURHQ &� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

&LWURHQ &�� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

&LWURHQ &� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

&LWURHQ &� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

&LWURHQ &��$LUFURVV ������� ���������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

&LWURHQ &�=HUR ������� IURP 2UJ��1U�������� ���������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

)LDW �)�1XRYR�8O\VHH ������� ������� ���������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

)RUG *DOD[\��:$�� ������� ������� �� �*����$����.% 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

)RUG 6�0D[��:$�� ������� ������� �� �*����$����.% 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

)RUG 0RQGHR�,9��%$�� ������� ������� �� �*����$����.% 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+RQGD $FFRUG ������� �� ������7/��*��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+RQGD -D]] ������� ������� �� ������7/��*��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL (ODQWUD��$'� ������� ������)���� $�&�������� ������������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL *HQHVLV��'+� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL *UDQG�6DQWDIH��1&� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL +����74� ������� �������+��� 6��������� ������������� 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL ,21,4�+\EULG ������� ������'���� $�&�������� ������������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL L����3%� ������� ������� �� �������-��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL L���0<�������3%� ������� (23 �������0��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL L;����-&� ������� ������� �� �������-��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL L;����-&� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL L����)'�� ������� ������� �� �������/��� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

+\XQGDL L����*'� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

+\XQGDL 6DQWD�)H��'0� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

,QILQLWL 4�� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

,QILQLWL 4�� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

,QILQLWL 4;�� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

,QILQLWL 4;�� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;�7\SH��;���� ������� �� &�=����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU )�7\SH��;���� ������� &�'����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU )�3DFH��;���� ������� &�'����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;(��;���� ������� &�'����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;)��;���� ������� �� &�=����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;)��;���� ������� &�'����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;-��;���� ������� ������� �� &�=����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;-��;���� ������� &�'����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-DJXDU ;.��;���� ������� ������� �� &�=����� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

-HHS 5HQHJDGH ������� �������� 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

.LD &DUHQV��53� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD &HH�G��('� ������� ������� �������/��� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

.LD &HH�G��-'� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 1LUR ������� ������'���� $�&�������� ������������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 2SWLPD�+\EULG ������� ������� �� �������-��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 2SWLPD��7)� ������� ������� �������0��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 2SWLPD�+\EULG��7)H� ������� ������� �������0��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD� 2SWLPD��-)� ������� ������'���� $�&�������� ������������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 3LFDQWR��7$� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 6RUHQWR ������� ������� �� �������-��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5'.6�2(�6HQVRUHQ�9HUZHQGXQJVOLVWH���6WDWXV��������



9HKLFOH�PDNH
)DKU]HXJPDUNH

0RGHO
0RGHOO

)URP
DE

7R
ELV

5HVWULFWLRQV
5HVWULNWLRQHQ���

2(��6HQVRU
2(�1U��6HQVRU

,GHQWLILFDWLRQ�
6HQVRU
.HQQ]HLFKQXQJ�
6HQVRU

2UGHU���
$IWHUPDUNHW�
VHQVRU
%HVWHOO�1U��
$IWHUPDUNHW�
6HQVRU

2UGHU���
6HUYLFH�NLW
%HVWHOO�1U��
6HUYLFH�.LW

2UGHU���
9DOYH�VWHP
%HVWHOO�1U��
9HQWLOVWDPP

*HQHUDWLRQ
%DXIRUP

7RUTXH
+H[�QXW
'UHKPRPHQW�
hEHUZXUIPXWWHU

7RUTXH
9DOYH�FRUH
'UHKPRPHQW�
9HQWLOHLQVDW]

.LD 6RUHQWR��;0��80� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 6RXO��$0� ������� ������� �� �������-��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD� 6SRUWDJH��4/� ������� ������'���� $�&�������� ������������� $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 9HQJD��<1� ������� ������� �� �������-��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

.LD 9HQJD��<1� ������� �������1��� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DGD *UDQWD ������� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DGD *UDQWD ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

/DGD .DOLQD ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

/DQFLD 7&�3KHGUD� ������� ������� ���������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

/DQG�5RYHU 'LVFRYHU\����/���� ������� ������� �� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� �1P ���1P

/DQG�5RYHU 'LVFRYHU\����/���� ������� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DQG�5RYHU 'LVFRYHU\�6SRUW��/���� ������� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DQG�5RYHU )UHH/DQGHU��/���� ������� �� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DQG�5RYHU 5DQJH�5RYHU��/���� ���� ������� �� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� �1P ���1P

/DQG�5RYHU 5DQJH�5RYHU��/�����/���� ������� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DQG�5RYHU 5DQJH�5RYHU�(YRTXH��/���� ���� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

/DQG�5RYHU 5DQJH�5RYHU�6SRUW��/���� ���� ������� �� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� �1P ���1P

/DQG�5RYHU 5DQJH�5RYHU�6SRUW��/�����/���� ������� /5������ 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD ���'(� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD � �%/� ������� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD ���&:� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD ���*+� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD &;���.(� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD &;���(5� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD &;���7%� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0D]GD 0;���1&� ������� ����� %+%������ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] &/6��&���� ������� ������� DE�$������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] (�&ODVV��:���� ������� ������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] */�FODVV��;���� ������� ������� ELV�$������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 0�&ODVV��:���� ������� ������� ELV�$������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 5�&ODVV��:���� ������� ������� ELV�$������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 6�&ODVV��:���� ������� ������� ELV�$������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 6�&ODVV�&RXSH��&���� ������� ������� ELV $������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 6/��5���� ������� ������� DE�)������� $�������������� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 6SULQWHU�19&��������� ������� ������� $ ������������� 6��������� $�&�������� $�&�������� Q�$� 0% �1P ���1P

0HUFHGHV�%HQ] 9LDQR�9LWR��:���� ������� ������� $�������������� 6��������� $�&�������� $�&�������� Q�$� 0% �1P ���1P

0,1, &RRSHU��)����)��� ������ ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0,1, 2QH��)����)��� ������ ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0,1, &OXEPDQ��)��� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0,1, &DEULR��)��� ������� ������� ��������������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0LWVXELVKL $6;��=&� ������� ����&��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0LWVXELVKL L�0LHY��74� ������� ����&��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0LWVXELVKL /DQFHU��*6��� ������� ����&��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0LWVXELVKL /�����&5� ������� ����&��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0LWVXELVKL 2XWODQGHU��5(� ������� ����&��� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

0LWVXELVKL 3DMHUR��%.� ������� ����&��� 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

0LWVXELVKL 6SDFHVWDU��(/� ������� ����&��� 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

1LVVDQ $OWLPD��/��� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ 0XUUDQR��=��� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ 1RWH��(��� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ H�19���� ������� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ H�19���� ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

1LVVDQ 3DWKILQGHU��5����5��� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ 3XOVDU��&��� ������� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ 3XOVDU��&��� ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

1LVVDQ 4DVKTDL��-��� ������� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ 4DVKTDL��-��� ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

1LVVDQ 7LLGD��&��� ������� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ 7LLGD��&��� ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

1LVVDQ ;�7UDLO��7��� ������� ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

1LVVDQ ;�7UDLO��7��� ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

5'.6�2(�6HQVRUHQ�9HUZHQGXQJVOLVWH���6WDWXV��������
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1LVVDQ 7HDQD��-��� ������� ������-$�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

3HXJHRW ���� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ��� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ��� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ��� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ��� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ��� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ��� ������� ������� ����7� 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

3HXJHRW ���� ������� ���������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

3HXJHRW ,21 ������� IURP�2UJ��1U�������� ���������� 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW (VSDFH�9 ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

5HQDXOW )OXHQFH ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW .DGMDU ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

5HQDXOW .ROHRV ������� ������98�$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW /DJXQD�,,, ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW /DWLWXGH ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW 0HJDQH�,, ������� ������� ������������5 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

5HQDXOW 0HJDQH�,,, ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW 0HJDQH�,9 ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

5HQDXOW 6FHQLF�,, ������� ������� ������������5 6��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

5HQDXOW 6FHQLF�,,, ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW 6FHQLF�,9 ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

5HQDXOW 6SLGHU ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HQDXOW 7DOLVPDQ ������� �� ������&%�$ 6��������� ������������� ������������� � 7*�' � ���1P

5HQDXOW =RH ������� �������������5 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

6X]XNL -LPQ\ ������� ��������0�� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

6X]XNL 6ZLIW ������� ��������0�� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

6X]XNL 6;��� ������� ��������0�� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

6X]XNL 6;���6�&URVV ������� ��������0�� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

6X]XNL 9LWDUD ������� ��������0�� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

7HVOD 0RGHO�6�0<����� ������� �����������$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

7HVOD 0RGHO�;� ������� �����������$ 6��������� 6���������= $�&�������� $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9RONVZDJHQ 1HZ�%HHWOH ���� ������� �.����������& &��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

9RONVZDJHQ 3DVVDW���3DVVDW�6\QFKUR ������� ������� �.����������& &��������� 6���������= 6���������$ Q�$� 7*�% �1P ���1P

9RONVZDJHQ &UDIWHU ������� ������� �(����������) 6��������� $�&�������� $�&�������� Q�$� 0% �1P ���1P

9ROYR &�� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR &���(OHFWULF ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR &�� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 6��� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 6��� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 6��/ ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 6��� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 9�� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 9�� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR 9��� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR ;&�� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

9ROYR ;&�� ������� ��� �������� 6��������� 6���������= 6���������$ $�&�������� 7*�& �1P ���1P

5HVWULFWLRQV�
���,I�D�VHUYLFH�NLW�IRU�D�VHQVRU�RI�W\SH�7*�%�LV�QHHGHG�IRU�WKH�)RUG��-DJXDU��/DQG�5RYHU��0D]GD�RU�9ROYR�EUDQG��XVH�DUWLFOH�QXPEHU�6���������$��

���,I�D�VHUYLFH�NLW�IRU�D�VHQVRU�RI�W\SH�7*�%�LV�QHHGHG�IRU�WKH�+\XQGDL�.LD�EUDQG��XVH�DUWLFOH�QXPEHU�6���������$�
���7KHVH�YHKLFOH�PRGHOV�DUH�RQO\�EH�HTXLSSHG�ZLWK�GLUHFW�WLUH�SUHVVXUH�PRQLWRULQJ�V\VWHPV�DV�RSWLRQ�
���0D[��GHVLJQHG�VSHHG�RI�7*�'�VHQVRUV�����NP�K��9HKLFOH�PRGHOV�ZLWK�D�PD[LPXP�VSHHG�RI�PRUH�WKDQ����NSK�KDYH�WR�XVH�WKH�7*�& VHQVRU�6���������=�

���,QVWDOODWLRQ RI�VHQVRUV RQO\�LQ�VSHFLILFDOO\�DSSURYHG�2(�DQG�VSDUH�SDUW�ULPV�

5HVWULNWLRQHQ�

���6ROOWH�EHL�GHQ�0DUNHQ�)RUG��-DJXDU��/DQGURYHU��0D]GD�RGHU�9ROYR�HLQ�6HUYLFH�.LW�I�U�HLQHQ�6HQVRU�GHU�%DXIRUP�7*�%�EHQ|WLJW�ZHUGHQ��GDQQ�$UWLNHOQXPPHU�6���������$�
���6ROOWH EHL�GHU�0DUNH�+\XQGDL�.LD�HLQ�6HUYLFH�.LW�I�U�HLQHQ�6HQVRU�GHU�%DXIRUP�7*�%�EHQ|WLJW�ZHUGHQ��GDQQ�$UWLNHOQXPPHU�6���������$�
���'LHVH�)DKU]HXJH�VLQG�JJIV��QXU�RSWLRQDO�PLW�GLUHNWHP�5HLIHQGUXFNNRQWUROOV\VWHP�DXVJHVWDWWHW�

���%DXDUWEHGLQJWH�+|FKVWJHVFKZLQGLJNHLW�I�U�7*�'�6HQVRUHQ�����NP�K��)DKU]HXJ�0RWRULVLHUXQJHQ�PLW�HLQHU�+|FKVWJHVFKZLQGLJNHLW�YRQ�PHKU�DOV����NP�P�P�VVHQ�DOWHUQDWLY�GHQ�7*�&�6HQVRU�6���������=�YHUZHQGHQ�
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